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10304-2 HAmE | AEE SARANE (X3HE)  AEE C=180cmil k- 240cmsk i by B2 104 %Y 3.74 2.2457 t/10%
k1=K BARBIE HkE SARETE (EFHTE) s C=60cmk i MyhEE2t 104 HY 0.20 0.1207 |t/10&
TS BADE | HHRE SARNE (ESNE) B C=60cmizl_t 120cmsk i by B2 104 %Y 0.25 0.1475 t/10%
10305-2 HAEE @ 4B SASENE (EEHE)  HBe C=120cmiL k 180cmsk i by E2L 104 %Y 0.34 0.2061 /107
10306-2 BAME @ 4B SASNE (EENE) A C=180cmil k- 240cmsk i by B2 104 %Y 0.40 0.2381 t/10%
k1=K BARBIE HEE SAEATE (XFHE) HEE C=60cmk i MyhEE2t 1048 HY 0.67 0.4022 |t/10&
TS BANE | HERE SARANE (XIWE) B C=60cmizl_t 120cmsk i by B2 104 %Y 0.82 0.4917 t/10%
10307-2 HABE @ HBE SARAEE (RIEE)  HHA C=120cmiA k 180cmsk i b5y E2L 104 %Y 1.14 0.6869 /107
10308-2 HAME @ A SARANE (XIWE)  HHEE C=180cmil k- 240cmsk i by B2 104 %Y 1.32 0.7938 /107
04012 mAmE | AEE A2 EomD P s H=60cmsk i byrEmE2t | 100 %y 0.88 0.5280 t/100m2
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104062 BABE | AEE amaomas e H=5000msL Lt 700cmsk b0 2t 108 %y 1.09 0.8164 |t/104
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10501-2 | HAWE | AEME (gﬁf"iﬂ]“ﬁ&’""i’&gm A C=60cm3k b5y E2L 104 %Y 0.53 0.3968 t/107
10502-2  HAmE | AEMHE (;;égzggfiﬁiéam AEH C=60cmizl_t 120cmsk i by B2 104 %Y 1.42 1.0648 't/10K
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— REFROETY 7 PP : o "
10504-2  HAmE | AEMHE ”@ﬁém%&);ﬁfggm ff C=180cmil L 240cmsk i by &L 104 %Y 7.94 5.9515 /107
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10518-2 MIABE | AR @ﬁém%&);ﬁ?ggm fiﬁﬁéq 0=60cmil Ik 120cmsk boyh e mt 104 %y 0.22 0.2480 /105
. e | mm BAURDIE GREBOIEEEZT o - oo "
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40101-2 B RiRBRE bSypEm2t | 100m2 Y 0.07 0.0318 't/100m2
40102-2 - Y %;ﬁ%ﬁmﬁt b59hEE2L | 1000m2 %Y 1.21 0.5426 t/1000m2
401032 BR= B -7 0k BE H=2000mk % b5y @2t | 100m2 Y 0.03 0.0113 |t/100m2
401042 BR= B -7 0k BB H=2000miL £ b5y @2t | 100m2 Y 0.03 0.0113 |t/100m2
40201-2 B WiHRE Bt %@ﬁ?m&ﬁ@ b5yhEm2L | 1000m2 244 1.21 0.5426  £/1000m2
40202-2 B BRIRE b AN R (KR RS XiEioon 2 EMAT Vb EE2 | 1000m2 %Y 1.21 0.5426 |t/1000m2
40203-2 B BRIRE AR H AN UNE) R 4-(E‘$PS$')X'J"’E5°°"‘ W -BBET  5opmmat | 1000m2 %Y 1.21 0.5426  £/1000m2
402042 R BERE B AE O—JRBHEA k- BRAET | v E@Et | 1000m2 HY 121 0.5426 |£/1000m2
40205-2 B BHRE  NERERE AR 3’(%'3_)7 U—E7  HiE120cm bSyhEsm2t | 1000m2 24 167 0.5000 t/1000m2
50101-2 | f%i% - RIRE B T &7 - ElET Vv EEA4 5t 1000m2 &Y 6.53 14.3688 |t/1000m2
50102-2 | {%i% - RIRE B o2& &7 - EWET Vv EEA4 5t 1000m2 &Y 6.53 14.3688 |t/1000m2
50201-2 | {%i% - RIRE BAGE ZE C=60cm3K Vv EEAA 5T 10K %Y 0.61 0.6735 t/10%
50202-2  {Ri% - RIRE BAGE 2&E 0=60cmzL £ 120omF Vv EmEAA 5t 10K 50 3.2 35022 t/10%
502032 {Ri% - RIS BAGE Z&E 0=120cmizL E 180om3k Vo B4 A5t 10K %Y 827 90027 t/10%
502042 {Ri% - RIS BAGE 2&E 0=180cmizL £ 2400mak Vv EEAA 5t 10K 50 16.33 17.9608 |t/104
50205-2  {Ri% - RIS BAKE Tt C=60cm3K Vv EEAA 5T 10K %Y 0.61 0.6735 t/10%
50206-2  fRi% - RIS BAKE Tt 0=60cmzL £ 120omF Vo B4 A5t 10K %Y 3.2 35022 t/10%
50201-2 | fRi% - RIRE BAKE Tt 0=120cmizL E 180om3k Vv EEAA 5t 10K 50 827 90027 t/10%
50208-2  {%i% - RIS BAKE Tt 0=180cmizL £ 2400mak Vv EmAA 5t 10K 50 16.33 17.9608 |t/104
50301-2 | {Ri% - RIRE MR AE C=60cm3 b5y Lt 0% %1 0.22 0.1122 t/10%
50302-2  {Ri% - RIRE MEE AE C=60cmiL £ F5y) & @2t 0% %y 0.67 0.3400 /10K
50303-2  fRi% - RIS MR Tt C=60cm3K b5y Lt 0% %y 0.2 0.1122 /10K
50304-2  {Ri% - RIS MR Tt C=60cmiL £ F5y) & @2t 0% %y 0.67 0.3400 /10K
50401-2 | fRi% - RIRE PEA R H=1500mk % Vo B A4 5t 100K %Y 0.08 0.0674 |t/100%
50402-2  {Ri% - RIRE PEA R H=150cmizL_E 3000mak Vv B4 5t 100A %Y 0.37 0.3036 /1007
50403-2  fRi% - RIRE X975 PR H=100cmIzL _E 3000m3k Vo B4 A 5T 10 %Y 017 0.1815 |t/10%%
50404-2  {RI% - RIRE X975 FORE H=300cmIz._E5000mak Vo B4 A 5T 10 %Y 0.61 0.6735 |t/10%%
50405-2  {Ri% - RIRE X975 FORE H=5000mIzL_E 7000mak Vo B4 A 5T 108 %Y 179 1.9635 t/108%
505012 {%i% - RIS AR C=60cm3k Vv EEAA 5t 10K %Y 1.86 1.3960 |t/10%
50502-2  {Ri% - RIRE AR 0=60cmzL £ 120omF Vv EmAA 5t 10K 50 72 5. 4165 t/10%
50503-2  fRi% - RIRE AR 0=120cmEL E 1500m3k Vv EmAA 5t 10K %Y 825 6.1890 t/10%
50504-2  {Ri% - RIS AR 0=150cmisL E 180omak Vv EEAA 5t 10K %Y 899 6. 7430 |t/10%
50505-2  {Ri% - RIS PEARIR H=1500mk % Vv B4 4 5t 100K %Y 0.43 0.3256 |t/100%
50506-2  {Ri% - RIS PEARIR H=150cmizL_E 3000mak Vv B4 5t 100A %Y 0.94 0.7016 |t/100%
50507-2  {Ri% - RIRE X974 FYBR H=1000mIzL _E 3000m3k Vo B4 A 5T 10H %Y 0.23 0.1745 |t/10%%
50508-2  {Ri% - RIS X975 FYBR H=300cmIz._E5000mak Vo B4 A 5T 108 %Y 138 1.0338 [t/108%
50509-2  {%i% - RIS X975 FYBR H=500cmizL_E 7000mak Vo EEA 4 5T 10M %Y 3.4 25730 |t/10%k




